C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Zacarias vendia dibujos por 84 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendi6, tuvo que usar 82 en
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ? 1.
2.
2) Enlapantaladeinicio delatabletade Olivia, tenia 8 filas de aplicaciones con 8 3.
aplicaciones en cadafila. Si elimino 25 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalla de inicio? 4
5.
3) Ramiro tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §32 en gasolina
y corta 9 céspedes (cobra 811 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Ramiro 6.
cada mes?
7.

4) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 7 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto || 8.
fue 10 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 9 libras,
¢CcUd es el peso méximo de envio por pedido?

5) Paraun proyecto, un constructor compré 9 cajas de pernosy cada caja contenia 12 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 4 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?

6) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 3. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

7) Un chef compr6 5 bolsas de manzanas por §22. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 6 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

8) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 85 de descuento cuando
compras 3 libros. Si Carmen comprara 3 librosy cada libro costara 87, ¢cua seria su precio
final?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Zacarias vendia dibujos por 84 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendi6, tuvo que usar 82 en
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ? 1 22
2 39
2) Enlapantaladeinicio delatabletade Olivia, tenia 8 filas de aplicaciones con 8 3. 67
aplicaciones en cadafila. Si elimino 25 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalla de inicio? 4 53
5, 104
3) Ramiro tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §32 en gasolina
y corta 9 céspedes (cobra 811 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Ramiro 6. 87
cada mes?
7. 19
4) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 7 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto || 8. 16

fue 10 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 9 libras,
¢CcUd es el peso méximo de envio por pedido?

5) Paraun proyecto, un constructor compré 9 cajas de pernosy cada caja contenia 12 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 4 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?

6) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 3. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

7) Un chef compr6 5 bolsas de manzanas por §22. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 6 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

8) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 85 de descuento cuando
compras 3 libros. Si Carmen comprara 3 librosy cada libro costara 87, ¢cua seria su precio
final?
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